NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWNIO U3JE/INA

OIIMCAHUE MU3JEJINA

HanmeHoBaHue HanmeHoBaHne Mepvon | PekomeHgoBaH | PekoMeHaoBaHHasi Knacc TCY ApTukyn
n3genus: aBTOMOOUNSA: Bbifycka Hasa Harpyska Harpyska npuuena n3genus
rda Ha wap* 6e3 Topmo30B/c ( max pasoBasi
BIZON TOpMO3amMu™* Harpyska Ha wap /
pamy / Tarosasi )
dapkon (TCY) | Mitsubishi L200 2014- 100 kr 750 kr /2700 kr 4 (120 kr / 500 «kr / FA 0857-E
2015 3500 «r )

TIpu TpaHCTIOPTHPOBKE BENOMIATHOPMBI PEKOMEH/IyeTCsl 3aMEHHUTD IITaTHBIN KpoHIITelH Tcy 305.417-01 Ha cunoBoii kponurreitn TCY 305.418 BIZON.

KOMIVIEKTAIIA

M3genue coctont ns cnegyrwmnx afieMeHTOB:

Ne n/n HaumenoBanue KoRe Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
1 305.648 Pama TCY 1
2 | 305.417-01 Kponuwrrein TCY 1 Komnnexm kpenexa 273.670
— 12 Bont M10x30 8
3 741.257 KpoHLTenH 2
= 13 Bont M12x40 4
4 745.680 KpoHwTenH 1 =
- 14 lanka M10 4
5 745.680-01 KpoHwitenH 1 —
= 15 lavika M12 8
6 713.006-01 CuenHown wap 1 ~
16 lanka M27 1
7 301.477 3aknagHble 6onTbl 1 =
17 LLlan6a rposepHasi 10 8
8 301.477-01 3aknagHble 6onTbl 1 =
~ 18 LLlan6a rpoeepHas 12 10
9 301.223-06 3aknagHas ranka M10 2 =
19 LLlan6a rposepHasi 27 1
10 747.027 Naney 1 =
11 nnvrT DIN 11024 1 20 LLlanba yBenuyeHHas 10 12
21 LWawnba 12 12
22 Bont M8 2
3. YCTAHOBKA
@
1. Cusarb 3axHuil Gamrep.
2. CHATh yCWINTENb 33JJHEr0 OamMiiepa, BEIHYTh LITATHBIC 3aKJIaHbIe OONTHI U3 PaMbl a/M.
3. YcraHOBHTE B paMy a /M 3aKiIaJHbIe OONTHI 6 U 7, HABECUTH HA HUX KPOHINTEIHBI 3, 3aKpenuB UX raiikamu M12.
4.  VYcraHOBHTH B pamy a /M 3aKjiaJHble Taiiku §, 3akpenuTb K HuM Oonramu M10x30 kpoHIITEHHEI 4.
5. CoenuHutb KpoHIITEHHBI 3 1 4 Mexay coboit 6onTamu M10x30.
6. VYcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6ontamu M12x40 k kpoHIuTeitHaM 3.
7. YcraHOBHTH 3aHHI GaMIIep, 3aKpeIUB €ro K KpOHIITEHHaM 3.
8.  3aTsaHyTh Kpemex.
9.  Bcerasurs kponmreitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBas ero naisieM 9 u mmuHToM 10.
10. YcTaHOBUTH CIEIHOI Iap 6 B OTBEPCTHE KPOHIITEIHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 16. He momyckaercst HCIONIB30BaTh 1IAp €CIH ero AUaMeTp

®apkonbl «BU30H» — BbicoKkoe Ka4eCTBO 1 HA/IEKHOCTH!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Ipumeyanus. 3a NOCISICTBUS HENPABUIBHOW YCTAHOBKHU NPEANPHUITHE - H3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [lociie 1000 kM npobera a/m ¢
MIPHUIETIOM PEKOMEHIYETCs HOATAHYTh Kpenex. [IpeanpusaTue-u3roToBUTeIb OCTaBISCT 3a cOOO0M IPaBO BHOCHTH H3MEHEHHUs B KoHcTpykIuo TCY, mostomy
HEKOTOPbIE H3MEHEHHUSI MOTYT OBITh HE OTPa)KCHBI B HACTOSILEH MHCTPYKUMH. Y crius 3aTskku 6ontoB M6 - 10 Hv, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hw,

M12 - 85 Hwm. IIpu HeoOX0AUMOCTH, IPOUTUCH METYHKOM IO PE3bOOBEIM HIEMEHTAM.

* Z[Ol'lyCTI/IMaH BEpTHKaJIbHAsA Harpy3kKa Ha map 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOIUTEIIA.

il I[Ol'[yCTI/lMaﬂ Macca npuuerna 1no J1aHHbIM aBTOIIPOU3BOJUTEIA.

dapkonbl «bBU30H» — Boicokoe kKauecTBO U HA/IEKHOCTh!

000 «HTU-TPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. LWocce Meposckoe, gom 21.
Teaedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anapec caiita: www.farkop-bizon.ru dprapkon-6usoH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

